1. V papirnictvi maji 92 pohlednic naseho mésta. Filip si 4 pohlednice koupil.
Kolik pohlednic jesté¢ maji?
Zapis. Vypocet.

Odpoved .

2. Teta Jana ma svatek. Vybrali jsme pro ni kytici za 58 K¢ a stuhu za 7K¢.
Kolik korun celkem zaplatime?
Zapis. Vypocet.

Odpoved .

3. V obchodé s odévy maji 40 bilych, 8 puntikovanych a 9 pestrych halenek.
Kolik maji vSech halenek celkem?

Zapis. Vypocet.

Odpoved'.

4, Maminka méla 100 K¢&. Za nakup v mlékarné zaplatila 60 K¢
a Vv zelening€ 30 K¢. Kolik korun ji zbylo?
Zapis. Vypocet.

Odpovéd'.

5. Pani Honcova ma 95 K¢. Jeden svazek fedkvicek stoji 10 K¢&. Pani Honcova
koupila 2 svazky tedkvicek. Kolik korun ji zbylo?
Zapis. Vypocet.

Odpovéd’.

. gerad cisla podle velikosti od nejmensiho k nejvétsi-
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